

В Таджикистане скоро откроется спортивный телеканал

В Таджикистане готовятся к открытию спортивного телевизионного канала. Спортивный телеканал планируется открыть к 6 ноября текущего года.

Как отметил в ходе семинара для спортивных журналистов, прошедшего в минувшие выходные в Душанбе глава Комитета по делам молодежи, спорта и туризма РТ Ахтам Абдуллозода, в настоящее время идет строительство здания телеканала.

По словам Абдуллозода, планируется, что спортивный телевизионный канал откроется 6 ноября. Напомним, речь о возможности открытия спортивного телеканала в Таджикистане, идет последние несколько лет.

Также рассматривается возможность открытия телеканала «Кино». В настоящее время в Таджикистане вещают 4 государственных ТВ – «Шабакаи аввал», - «Джахоннамо», «Сафина» и Бахористон».

<http://www.avesta.tj/society/34590-v-tadzhikistane-skoro-otkroetsya-sportivnyy-telekanal.html>